

汇源集团董事长朱新礼带领考察团走进西吉

实习记者 马瑞悦

自《中国企业报》集团与宁夏西吉县政府2016年11月18日签署“百企帮百村”扶贫攻坚计划以来,先后有30余名企业家带领考察团走进西吉。2017年4月10日,汇源集团董事长朱新礼带领考察团一行走进西吉县,实地考察调研并进行交流座谈。



汇源集团董事长朱新礼带领考察团一行到西吉实地考察调研

团是国家农业产业化重点龙头企业,此次能来西吉考察,充分体现了对西吉经济社会发展的支持和帮助,对西吉生态农业发展将具有重要的推动作用,全县将会全力做好企业各项配套服务工作,确保实现地方经济和企业发展的互利共赢。

西吉将提供全方位优质服务

据介绍,汇源集团是主营业、蔬汁及果、蔬汁饮料的大型现代化企业集团,建立了基本遍布全国的销售网络,构建了一个横跨东西、纵贯南北的农业产业化经营体系。其口号是“山区绿化、农民致富、国家创汇”,每年可为果农加工水果上百万吨,累计研发生产销售600多种健康饮品和食品,倡导并引领了健康消费的生活新时尚,带动了种植业、加工业和饮料食品业的快速发展。

据了解,西吉县具有丰富的农产品资源优势。双方共同努力将西吉县资源优势转变为经济优势,这不但帮助西吉农民致富、推动西吉县产业的发展,同时也是对汇源集团口号的响应,对企业经济的提升具有促进作用。

座谈会上,西吉政府和汇源集团考察团面对面沟通交流,并就部分企业近期在西吉县发展中遇到的问题,现场作了回应,双方期待政企顺利合作,早日实现互利共赢。

西吉县政府领导表示,实体经济是最具活力的经济增长点,西吉县近年来的快速发展,离不开实体经济的迅速壮大,离不开各大企业的参与支持。随着与《中国企业报》集团签署的“百企帮百村”扶贫攻坚计划不断深入,西吉县已进入新一轮加快发展的重大历史机遇期,科技水平、产业发展不断提升,必将为广大企业提供巨大的市场需求和广阔的发展空间。

西吉县坚持“优势互补、平等互利、实现共赢、共谋发展”的原则,会高度重视企业经济发展,积极营造有利于企业发展的政策环境、政务环境、市场环境,县政府会零距离倾听企业声音,竭诚为企业朋友到西吉县来参观考察、投资创业,期待着与大家互利合作、发展共赢。

考察团一行进行实地调研

朱新礼一行来到西吉县后,在固原市委常委、西吉县委书记马志宏,政府县长武维东,县委常委、统战部长马保师,政府副县长谢国玉,园区管委会主任马耀宏的陪同下,先后深入西吉旺泉食品有限公司,西吉勇兴三粉有限公司,宁夏国圣食品有限责任公司开展考察,对企业规模和

生产经营等情况进行了实地调研。

西吉旺泉食品有限公司是西吉县唯一一家专业生产饮料的企业,公司依托本地丰富的农产品资源,着力于研发芹菜、胡萝卜汁等营养健康的蔬菜饮品,全力打造中国芹菜饮品第一品牌,让西吉芹菜在全国市场享有

盛誉。西吉勇兴三粉有限公司主要从事马铃薯淀粉及其粉条、粉皮、粉丝的加工销售,有一定的生产水晶粉的基础,两条生产线年生产规模均在10000吨以上,发展潜力较大。宁夏国圣食品有限责任公司为福建省红太阳精品有限公司在宁夏投资兴建的“闽宁协作”项目,位于西吉

县吉德慈善园区,专业生产马铃薯为原料的休闲饼干、沙琪玛、薯仔等产品。

考察团一行对各企业技术创新、产品架构以及市场销售进行了了解,对各企业能够运用当地农产品资源进行加工,积极带动种植户创收,并取得自主知识产权表示赞许。

双方对合作共赢抱有信心



汇源集团考察团在西吉旺泉食品有限公司考察

考察结束后,考察团一行来到将台堡,参观了三军会师纪念馆。随后,考察团一行在西吉县委五楼会议室召开了座谈会。

会议由宁夏回族自治区党委常委、统战部长马廷礼主持。固原市市长马汉成,固原市委常委、西吉县委书记马志宏及县领导武维东、马天英、马保师、谢国玉、马耀宏和相关乡镇、部门及企业负责人参加了座谈会。

座谈会上,马志宏对汇源集团考察团来西吉考察表示欢迎和感谢,并就西吉县农牧业和企业发展等情况进行了详细汇报。

据他介绍,西吉县是一个农业大县,立足资源禀赋,发挥优势,科学定位,大力发展马铃薯、草畜、特色蔬菜、小杂粮四大优势特色产业。西吉县企业积极应对复杂的经济形势,努力克服各种困难,认真履职尽责,依法诚信经营,积极回报社会,服务工作大局,为西吉县经济发展和

民族团结进步事业做出了积极贡献。在精准脱贫的道路中,企业发挥着不可替代的作用。

在听取介绍后,朱新礼表示对后续项目合作充满信心。西吉县有着良好的生态环境、浓厚的文化氛围和大规模种植的食品生产原料,有着良好的合作基础;将进一步做好双方深入合作项目的论证,寻找共谋发展的结合点,积极推进双方合作,早日实现互利共赢,为西吉的经济社会又好又快发展做出积极贡献。

座谈会上,宁夏回族自治区党委常委、统战部长马廷礼强调,通过本次考察,西吉向考察团全面展示了西吉的历史内涵、人文环境、投资环境和特色产业,很好地宣传了西吉;希望西吉县委、县政府能够高度重视,指派专人负责对接,尽早与汇源集团达成合作意向,为西吉的经济发展注入新的活力。

最后,马志宏表示,汇源集



汇源集团考察团在西吉勇兴三粉有限公司考察